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 201 

 

Frederik Ludvig Storch  (1805 - 1883) 

La baie de Salerno, 1865 

Huile sur toile, signée et datée 

80 x 95 cm 

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES, ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

4500 / 5500 

 202 

 

Wilhelm Andersen  (1867 - 1945) 

Nature morte aux vases chinois 

Huile sur toile signée. 

65 x 60 cm 

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

500 / 600 

 203 

 

Emanuel Larsen  (1823 - 1859) 

Vue de Kattegat au large des côtes danoises 

Huile sur papier marouflé sur panneau, datée Septembre 1855 

38 x 54 cm 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3000 / 4000 

 204 

 

Carl Neumann  (1833 - 1891) 

Paysage marin, 1874 

Huile sur papier marouflé sur toile, signée sur châssis et datée. 

35 x 53 cm 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2500 / 3500 

 205 

 

Einar Wegener  (1882 - 1931) 

Paysage de Munkebjerg, au Danemark, 1908 

Huile sut toile signée et datée 

40 x 56 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2500 / 3500 

 206 

 

Niels Bredal  (1841 - 1888) 

Vue d'un forum romain depuis le Capitole, au loin le Coliseum, 
1869 

Huile sur toile signée et datée  

41 x 53 cm 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

4000 / 5000 

http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?
http://www.auctioneve.com/catalogue/109303?


 

 Page 2 de 13 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 207 

 

Louis Gurlitt. (1812 - 1897) 

Paysage italien, vers 1840 

Huile sur panneau  

31 x 43 cm 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3000 / 4000 

 208 

 

Vilhelm Kyhn  (1819 - 1903) 

Les lacs de Silkeborg , 1846 

Huile sur toile signée et datée 

34 x 46 cm 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2500 / 3500 

 209 

 

Carl Frederik Aagaard. (1833 - 1895) 

Une pergola de Capri devant le Vésuve, 1887 

Huile sur toile signée et datée 

53 x 66 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3000 / 4000 

 210 

 

Friedrich Thöming. (1802 - 1873)  

La grotte bleue, Capri 

Huile sur toile (rentoilée) 

57  x 79 cm 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3500 / 4500 

 211 

 

Ernst Meyer. (1797 - 1861) 

Paysage de Sicile devant l'Etna 

Vers 1840 

Huile sur carton monogrammée bas à gauche. 

40 x 56 cm 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3500 / 4500 

 212 

 

Thorald Læssøe. (1816 - 1878) 

Les côtes de Capri, vers 1850 

Huile sur toile 

39 x 55 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3500 / 4500 
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 213 

 

Vilhelm Kyhn  (1819 - 1903) 

Les lacs de Silkeborg 

Huile sur toile monogrammée et datée 6/10-65 

34 x 44 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 

 214 

 

Emanuel Larsen. (1823 - 1859) 

Vue des côtes danoises, vers 1855 

Huile sur toile 

36 x 58,5 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3000 / 4000 

 215 

 

Thorald Læssøe  (1816 - 1878) 

Fontaine sur une terrasse italienne 

Huile sur carton, vers 1845 

28 x 36 cm 

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H  

2500 / 3500 

 216 

 

Niels Simonsen. (1807 - 1885) 

Portrait d'africain du Nord 

Huile sur toile, vers 1840 

35 x 28 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3000 / 4000 

 217 

 

Herman Carmiencke. (1810 - 1867) 

La grotte bleue à Capri 

Huile sur toile 

31 x 41 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1500 / 2000 

 218 

 

Anton Edvard Kieldrup. (1827 - 1869) 

Paysage au rocher devant les ruines de Hammershus, 1848 

Huile sur toile signée et datée 

27 x 38 cm 

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H  

2000 / 3000 
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Frederik Rohde  (1816 - 1886) 

La campagne romaine, 1844 

Huile sur papier marouflée sur carton, signée et datée 

31 x 37 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3000 / 4000 

 220 

 

Thorald Læssøe  (1816 - 1878) 

Parc à Rome, vers 1850 

Huile sur papier marouflée sur toile 

38 x 33 cm 

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H  

2500 / 3500 

 221 

 

Peter Raadsig (1806 - 1882) 

Moines sur la terrasse l'après-midi, 1848 

Huile sur panneau monogrammée et datée 

24 x 33 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3000 / 4000 

 222 

 

Vilhelm Kyhn (1819 - 1903) 

Esquisse de paysage, 1846 

Huile sur toile signée et datée 

24 x 32 cm 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2500 / 3500 

 223 

 

Niels Peter Holbech (1804 - 1889) 

Portrait d'un officier de marine, 1844 

Huile sur toile monogrammée et datée  

31 x 25 cm 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1200 / 1500 

 224 

 

Niels Simonsen  (1807 - 1885) 

Chemin de montagne, 1839 

Huile sur toile monogrammée et datée 

35 x 49 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3000 / 4000 
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Jørgen Sonne  (1801 - 1890) 

Portrait du peintre Fritz Petzholdt (1805 - 1838), vers 1835 

Huile sur toile 

36 x 29 cm 

-collection du peintre Adam Müller ( 1811 - 1844 ) achat à l'artiste 

-collection du sculpteur H.W. Bissen ( 1798 - 1868 ) 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3500 / 4500 

 226 

 

Frederik Kraft  (1823 - 1854) 

Ordrup Krat, vers 1840 

Huile sur papier marouflé 

Annotée sur le châssis 

33 x 48 cm. 

(petites déchirure en bas à gauche)  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 

 227 

 

Carl Frederik Sørensen. (1818 - 1879) 

Scène côtière norvégienne, 1871 

Huile sur papier marouflé sur carton, signée en haut à gauche et 
datée  

30 x 45 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2500 / 3500 

 228 

 

Sophus Vermehren  (1866 - 1950) 

Visite de musée, 1890 

Huile sur toile, signée et datée  

35 x 45 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 

 229 

 

Edvard Skari  (1837 - 1903) 

Chasse à l'ours polaire au Groenland, circa 1880 

Huile sur toile signée  

32 x 48 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 

 230 

 

Christian Eckardt. (1832 - 1914) 

Coucher de soleil, vers 1860 

Huile sur toile signée  

22 x 35 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 
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Carsten Henrichsen. (1824 - 1897) 

Ile de Bornholm, 1851 

Huile sur toile monogrammée et datée 

24 x 32 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

750 / 850 

 232 

 

Joseph Theodore Hansen  (1848 - 1912) 

Saint Fermomac. Vérone, 1885 

Huile sur toile signée, située et datée 

28 x 19 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 

 233 

 

Peter Raadsig  (1806 - 1882) 

L'âne romain, vers 1840 

Huile sur panneau signée 

24 x 27 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 

 234 

 

Frederik Christian Kjærskou  (1805 - 1891) 

Tyrol, 1846 

Huile sur panneau signée et datée 

22 x 27 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 

 235 

 

Andreas Juuel.  (1817 - 1868) 

Étude d'arbres, 1845 

Huile sur carton signée et datée sur une étiquette au dos 

21 x 15 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 

 236 

 

Vilhelm Kyhn.  (1819 - 1903) 

Paysage aux arbres, vers 1850  

Huile sur toile 

22 x 26 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1500 / 2000 
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Carl Neumann   (1833 - 1891) 

La côte italienne, vers 1862 

Huile sur papier contrecollé sur carton 

22 x 30 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1800 / 2500 

 238 

 

Johan Christian Thornam.  (1822 - 1908) 

Fleurs, 1859 

Huile sur panneau monogramée et datée  

23 x 31 cm. 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1500 / 2500 

 239 

 

Vilhelm Kyhn.  (1819 - 1903) 

Étude de la nature,  1850 

Huile sur toile monogrammée 

24,5 x 28 cm 

Biblio : Illustré pleine page dans le catalogue de l’exposition Kyhn  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 

 240 

 

Frederik Christian Kjærskou.  (1805 - 1891) 

Esquisse de montagne, vers 1840 

Huile sur carton signée 

31 x 21 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

600 / 800 

 241 

 

Niels Simonsen.  (1807 - 1885) 

Église dans le Tyrol, 1835 

Huile sur toile monogrammée, datée, annotée sur le châssis 

25 x 15 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1800 / 2500 

 242 

 

Peter Christian Skovgaard   (1817 - 1875) 

Etude de paysage vers Vejby, Danemark, vers 1840 

Huile sur carton, signé au dos 

17 x 20 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2500 / 3500 
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Julius Paulsen.  (1860 - 1940) 

Modèle nu, vers 1900 

Huile sur toile monogrammée  

39 x 54 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 

 244 

 

Niels Simonsen. ( 1807 - 1885) 

La traversée vers Capri, 1876 

Huile sur toile signée et datée 

39 x 54 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

4500 / 5500 

 245 

 

Alfred Hedlund.  (1884 - 1930) 

Le Colisée, 1921 

Huile sur toile signé et datée au dos 

36 x 51 cm. 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1200 / 1500 

 246 

 

Attribué à Carl Rottmann (1797 - 1850) 

Le soleil couchant en Italie, vers 1840 

Huile sur carton signée 

12,5 x 24 cm 

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H  

3500 / 4500 

 247 

 

Godfred Christensen.  (1845 - 1928) 

Le Colisée, 1874 

Huile sur panneau signée et datée 

24 x 33 cm. 

Vérifier le titre : Le colisée  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 

 248 

 

Troels Lund. (1802 - 1867) 

Soleil couchant, vers 1830 

Huile sur papier contrecollé sur toile 

21,5 x 29 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 
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 249 

 

Carl Dahl.  (1812 - 1865) 

Coucher de soleil par mer calme vers 1840 

Huile sur toile 

27 x 41 cm. 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2000 / 3000 

 250 

 

Carl Frederik Sørensen.  (1818 - 1879) 

La côte de Sorrente, 1864 

Huile sur toile signée et datée 

27 x 37 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2500 / 3500 

 251 

 

Anton Edvard Kieldrup.  (1827 - 1869) 

Hammer, à Bornholm, 1848 

Huile sur carton, monogrammée et datée 

13 x 18 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

800 / 1200 

 252 

 

Jens Erik Carl Rasmussen.  (1841-1893) 

Au large des côtes de Sorrente, Italie, vers 1874 

Huile sur toile monogrammée 

19 x 29 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1800 / 2500 

 253 

 

Carl Holsöe attrib.  (1863 - 1935) 

Intérieur de cuisine, vers 1900 

Huile sur carton 

53 x 40 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1800 / 2500 

 254 

 

Beatrice Holm ( J.L.Jensen School ) 

Perruches,  1843 

Huile sur panneau signée et datée 

22 x 30 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3000 / 4000 
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 255 

 

Frederik Rohde.  (1816 - 1886) 

Tyrol italien, 1842 

Huile sur papier contrecollé sur toile, signée et datée sur le 
châssis 

22 x 14 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

400 / 600 

 256 

 

Vilhelm Kyhn.  (1819 - 1903) 

Chemin, vers 1845 

Huile sur papier contrecollé sur toile 

22 x 20 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

500 / 800 

 257 

 

Thorald Læssøe. attrib.  (1816 - 1878) 

Campagne romaine, vers 1845  

Huile sur papier contrecollée sur toile 

15 x 25 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

700 / 900 

 258 

 

Vilhelm Petersen. (1812 - 1880) 

Rye, Jutland DK, vers 1845 

Huile sur toile, signée sur la châssis 

19 x 27 cm. 

Exposition : Château de Marienlyst » The forgatten painter  
Vilhelm Petersen » N° 67  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1200 / 1800 

 259 

 

Wenzel Tørnøe  (1844 - 1907) 

Sirmione, lac de Garde, Italie, 1878 

Huile sur toile contrecollé sur carton, située et datée 

23 x 37 cm 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

800 / 1200 

 260 

 

Carl Neumann.  (1833 - 1891) 

Lac de montagne en Italie, vers 1870 

Huile sur carton signée   

25 x 37 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1200 / 1500 
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 261 

 

Vilhelm Kyhn.   (1819 - 1903) 

Paysage de Jutland, 1867 

Huile sur papier contrecollé sur toile, monogrammée et datée  

22 x 32 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1000 / 1500 

 262 

 

Vilhelm Gertner.   (1818 - 1871) 

Moulin de Silkeborg dans le Jutland, Danemark, 1838 

Huile sur toile signée et datée sur le châssis "Silkeborg Mill in 
Jutland, DK" 

27 x 38 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1000 / 1500 

 263 

 

Vilhelm Melbye.   (1824 - 1882) 

Marine, 1848 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche 

21 x 31 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1000 / 1500 

 264 

 

Christian Frederik Sørensen.   (1818 - 1879) 

Village de pêcheurs à Hornbæk,25 septembre 1852 

Huile sur papier contrecollé sur carton, signée et datée 

24 x 37 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1000 / 1500 

 265 

 

Peter Raadsig.   (1806 - 1882) 

Le parc du Château Skjoldnesholm, 1862  

Huile sur papier contrecollé sur toile monogrammée et datée  

27 x 38 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1200 / 1800 

 266 

 

Tom Petersen.   (1861 - 1926) 

Place, Italie du Nord, 1891 

Huile sur toile marouflée, signée et datée 

40 x 34 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

800 / 1200 
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 267 

 

Bolette Puggaard.   (1798 - 1847) 

La campagne romaine, vers 1845 

Huile sur toile 

24 x 38 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1200 / 1800 

 268 

 

Anton Edvard Kieldrup (1826 - 1869) 

Paysage de montagne allemand, vers 1850 

Huile sur papier contrecollé  sur carton, monogrammée 

25 x 32 cm.  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1800 / 2500 

 269 

 

Laurits Tuxen.   (1853 - 1927) attribué à  

Scène de marché, vers 1900 

Huile sur panneau 

20 x 25 cm. 

 POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1200 / 1800 

 270 

 

Gustav Mordt.  (1826 - 1856) 

Paysage norvégien, 1848 

Huile sur toile signée et datée  

23 x 31 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1000 / 1500 

 271 

 

Gustav Mordt.   (1826 - 1856) 

Paysage norvégien, 1848 

Huile sur toile signée et datée  

23 x 31 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1000 / 1500 

 272 

 

Frederik Christian Lund.   (1826 - 1901) 

Moine vers 1850 

Huile sur carton  

Annoté au dos 

22 x 17 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

300 / 500 
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 273 

 

Olga Beggrow Hartmann (Russian/German -1862 - 1922) 

L'enfant et le scarabée, vers 1900 

Huile sur toile signée en bas à droite 

48 x 59 cm 

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H  

2000 / 3000 

 274 

 

Viktor Isbrand.  (1897 - 1989) 

Terrasse chinoise, vers 1930 

Huile sur toile 

61 x 49 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

800 / 1200 

 275 

 

Antoine Guindrand.   (1801 - 1843) 

La côte et le port de Naples, 1838 

Huile sur toile, signée et datée 

38 x 59 cm 

(rentoilée)  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

3000 / 4000 

 276 

 

Heinrich Hansen.  (1821 - 1890) 

L'église d' Helligånds , Visby, Suède, 1887 

Huile sur toile signée et datée 

34 x 41 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

1200 / 1500 

 277 

 

Theobald Reinhold von Oer.  (1807 - 1885) 

Barbier algérien, vers 1838 

Huile sur toile signée  

33 x 28 cm  

POUR ENCHERIR SUR CE LOT, INSCRIVEZ-VOUS A LA 

VENTE « NUMISMATIQUE, SCEAUX, BIJOUX 

ANCIENS ET MODERNES,  ORFEVRERIE, TABLEAUX 

DANOIS » DE 14H 

2800 / 3800 
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